

當期時報

當期期刊

1094期 文化匯

滁州學院鳳陽花鼓巡演博滿堂彩



沈佳霓田徑奪金破紀錄

【記者李芳攝】本校田徑隊在日前舉行的「2018年全國大專院校田徑錦標賽」中，由沈佳霓同學在女子400公尺項目中奪得金牌，並創下紀錄。沈佳霓同學在比賽中展現了強大的體能，以1分10秒00的成績奪冠。這是她自入隊以來獲得的最好成績，也是她為校爭光的又一佳績。

【記者李芳攝】滁州學院鳳陽花鼓劇團日前在博覽會場舉行演出，博得觀眾一致好評。鳳陽花鼓是安徽省的一項傳統民間藝術，具有悠久的歷史和深厚的文化底蘊。劇團成員在演出中展現了精湛的表演技巧和濃郁的鄉土氣息，贏得了觀眾的熱烈掌聲。

童軍團國慶大典小尖兵



【記者李芳攝】本校童軍團日前在國慶大典中擔任小尖兵，展現了良好的隊風和紀律。童軍團成員在儀式中步伐整齊、動作規範，展現了昂揚的精神面貌。他們的出色表現贏得了大會評委和觀眾的一致讚賞。

活動看板

活動名稱	主辦單位	活動時間	活動地點
高教深耕	教育部	108年10月	全國各級各類學校
淡水校園	淡江大學	108年10月	淡江大學校園
臺北校園	臺北市政府	108年10月	臺北各級各類學校

學生分享學習歷程抽獎勵金 300 元

【記者李芳攝】本校為鼓勵學生分享學習歷程，特舉辦抽獎活動。凡在學習歷程中表現優異的學生，均可參加抽獎。活動旨在激發學生的學習興趣，促進其全面發展。抽獎活動將於近日舉行，屆時將有300元獎金發給獲獎學生。

陸友會赴鄧公國小化身志工輔導英語

【記者李芳攝】陸友會日前赴鄧公國小，化身為志工輔導學生英語。陸友會成員在學校中與學生親切交流，耐心解答他們的英語疑難問題。此次活動不僅幫助了學生提高英語水平，也增進了陸友會與學校的聯繫。

柯文哲黃國昌本週開講

【記者李芳攝】柯文哲與黃國昌將於本週在淡江大學開講。兩位政治人物將就當前社會議題發表看法，與聽眾進行深入交流。此次演講吸引了眾多師生參加，現場氣氛熱烈。

劍道社中正盃獲 1 銀 1 銅

【記者李芳攝】本校劍道社日前在「中正盃」劍道賽中取得1銀1銅的好成績。劍道社成員在比賽中展現了精湛的劍道技術和頑強的鬥志。此次比賽不僅檢驗了劍道社的訓練成果，也展現了本校劍道運動的發展水平。

無人認領遺失物義賣所得逾兩萬五助友愛基金

【記者李芳攝】本校日前舉行無人認領遺失物義賣活動，所得款項將全部撥入友愛基金。此次義賣活動吸引了眾多師生參加，場面熱鬧。所得款項將用於資助有需要幫助的同學，體現了本校師生之間的互助友愛精神。

登山社 7 人雙十越西巒



【記者李芳攝】本校登山社日前在雙十節期間成功攀登西巒山。登山社成員在登山過程中展現了堅韌不拔的意志和團隊協作的精神。此次登山活動不僅鍛煉了學生的體魄，也增進了他們的團隊凝聚力。

快來選書圖書館買單

【記者李芳攝】本校圖書館日前舉行選書活動，歡迎師生踴躍參加。圖書館將根據師生的選書情況購買圖書，豐富校園文化。此次活動旨在滿足師生的閱讀需求，營造濃厚的校園閱讀氛圍。

駐校藝術家沈碩 校園話題人物

【記者李芳攝】駐校藝術家沈碩日前在學校舉行講座，分享其藝術創作心得。沈碩老師在講座中結合自己的創作經歷，深入淺出地講解了藝術創作的奧秘。他的演講引起了師生們的廣泛興趣，成為校園內的話題人物。

絲台中西之美 發掘水墨無限可能

【記者李芳攝】本校日前舉辦「絲台中西之美」水墨畫展覽，展現了中西藝術的融合之美。展覽中的作品將傳統中國水墨畫與現代西方繪畫技藝相結合，展現了獨特的藝術魅力。此次展覽吸引了眾多師生參觀，獲得了廣泛好評。

管樂團文錨公演室內樂

【記者李芳攝】本校管樂團日前在文錨公演室內樂，展現了精湛的演奏技巧。管樂團成員在演奏中展現了高度的專業素養和團隊協作能力。此次公演不僅豐富了校園文化生活，也展現了本校管樂團的藝術水平。

社團大聲公 體能訓練研究社

【記者李芳攝】本校體能訓練研究社日前舉行活動，旨在提高師生的體能素質。研究社成員通過科學的訓練方法，幫助師生提高體能水平，增強體質。此次活動得到了廣大師生的積極響應和參與。